

土地改良事業計画設計基準及び運用・解説 計画「ほ場整備（水田）」（平成 25 年 4 月版）の正誤内容

(平成 30 年 9 月分)

ページ・行	誤	正
p.300 式 (21.3)	$\underline{h}L_b/h_1 > 6.23F_r - 14.04$	$L_b/h_1 > 6.23F_r - 14.04$
p.300 式 (21.4)	$h_2 = \sqrt{\frac{2qv \ominus gh_1^2}{g}}$	$h_2 = \sqrt{\frac{2qv \oplus gh_1^2}{g}}$